ERRATA K DIPLOMOVE PRACI

STUDIUM TOPICKY PODAVANYCH CERAMIDU
Strana 43: V odstavci se nahrazuje véta
,Hodnoty elektrické impedance u modelové poskozené bariéry po aplikaci formulaci (24 h)
C1 byly nasledujici: 2 £ 9 kQ x cm? (,,placebo”), 3 £ 9 kQ x cm? (,,Cer AP (0,6%)“) a 3 + 9 kQ x
cm? (,,Cer AP (0,34%) + Cer EOS (0,26%)“).“
vétou
,Hodnoty elektrické impedance u modelové poskozené bariéry po aplikaci formulaci (24 h)

C1 byly nésleduijici: 2 + 0,6 kQ x cm? (,,placebo”), 3 + 0,6 kQ x cm? (,,Cer AP (0,6%)“) a3 + 0,6
kQ x cm? (,,Cer AP (0,34%) + Cer EOS (0,26%)").".

V Hradci Kralové 2022 Roksolana Kulhankova



